Kartkéwka 2
gr.1, 17 listopada 2009

1. Znajdz wszystkie zmienne losowe X takie, ze jesli Y jest zmienng
N (2,1) niezalezna od X, to 2X + Y ma ten sam rozktad, co 3Y + 1.

2. Wiadomo, ze w pewnym kilkumilionowym kraju 60% dorostych oséb
ma wyksztatcenie podstawowe, 30% srednie i 10% wyzsze. Oszacuj
prawdopodobienstwo, ze wéréd 1000 losowo wybranych dorostych miesz-
kanicow kraju osob z wyksztalceniem srednim jest przynajmniej o 180
wiecej Niz z wWyzszym.

Kartkéwka 2
gr.2, 17 listopada 2009

1. Wiadomo, ze w pewnym kilkunastomilionowym kraju 50% dorostych
0sOb ma wyksztatcenie podstawowe, 35% $rednie i 15% wyzsze. Osza-
cuj prawdopodobienstwo, ze wséréd 1000 losowo wybranych dorostych
mieszkancow kraju osob z wyksztalceniem $rednim jest przynajmniej o
220 wiecej niz z wyzszym.

2. Zmnajdz wszystkie zmienne losowe X takie, ze jesli Y jest zmienng
N(—1,1) niezalezng od X, to 3X +Y ma ten sam rozklad, co 4Y — 1.



